
2. ŐSZI LAKÓKOCSI TALÁLKOZÓ A CSERKESZŐLŐI TERMÁLFÜRDŐBEN 

2025. október 24. – november 2. 

 

Mivel a tavalyi cserkeszőlői termálfürdőben megrendezett találkozó résztvevői kedvelték a 

helyet, nem volt nehéz eldönteni, hogy idén hová menjünk. 

Néhány csapat élt a lehetőséggel, és ugyanazon az áron érkeztek meg kedden, október 21-én, 

hogy egy kis nyugalomban fürödhessenek. Fokozatosan egyre több csapat érkezett, összesen 

68 csapat, ami 143 főt jelentett. A társszervező Kálmán és felesége mellett a PZM-ből érkező 

Pioter Pielka és felesége is, akikkel idén megszerveztük a kiskunmajsai húsvéti lakókocsi-

találkozót, üdvözöltek minket. 

 

Az időjárás-előrejelzés nem ígért csodákat. Azonban, ahogy az mostanában lenni szokott, 

ezek ismét nem váltak valóra a megelégedésünkre. A tavalyi évvel ellentétben néha 

kellemetlen szél fújt, de a lényeg az volt, hogy nem esett az eső, és a nap ránk mosolygott. 

 

Hogy a bejelentkezés a lehető leggyorsabb legyen, minden csapat kapott egy regisztrációs 

űrlapot, amit indulás előtt kellett kitölteni, és amit egyszerűen leadtak a recepción. Minden 

mást a recepciós intézett, aki a regisztrált résztvevők listájában megkereste az érkezőket, 

átadott egy karszalagot, és a kempingesek kiválaszthatták helyüket a kempingben számunkra 

kijelölt területen. 

A termálfürdő Magyarország egyik legnagyobb termálfürdője, és bár október-november 

fordulója volt, 4 kültéri medence nyitva állt masszázságyakkal, fúvókákkal és 

pezsgőfürdőkkel, melyekben a termálvíz 32°C-ról 39°C-ra melegedett. Az úszók számára egy 

28°C-ra melegített vizű medence állt rendelkezésre. A fedett komplexum további 5 medencét 

kínált, köztük egy medencét a kicsiknek, egy gyereksarkot és egy vízicsúszdát, amelyek nem 

voltak benne a díjban. Azok, akiknek nem volt kedvük főzni, vagy valami helyi finomságot 

szerettek volna megkóstolni, biztosan elégedettek voltak a büfékben vagy egy étkezéssel az 

étteremben. Főszezonban a látogatók használhatják a nagy medencét, a kültéri csúszdákat, a 

hullámmedencét, a gyermekmedencéket és a pancsolót is. 

 

Szombat reggel a találkozó megnyitójára került sor pohárköszöntővel, édes és sós 

desszertekkel és péksüteményekkel, a városvezetés, a fürdő és a kemping részvételével. A bort 

egy helyi borász biztosította, és mivel ízlett, mindenki rendelhetett bort, amit akár a 

lakókocsiban ülve, akár hazavihetett. Kellemes meglepetés volt, hogy hétfő este 8:00 és 23:00 

óra között csak nekünk volt lehetőségünk éjszakai fürdőzésre. 

 

Klubunk tagjai két nagy születésnapot is megünnepelhettek ezen a találkozón. Staňa Schreiber 

volt a forralt bor fő beszállítója, Radim Koleček pedig másokkal együttműködve kiváló 

szarvasgulyást készített. Az egyik estét krumplipalacsintának szenteltük. Mindezeket a 

finomságokat különféle márkájú sörrel öblítettük le. 

 

Az idő gyorsan telt, és néhány csapatnak egyesével el kellett búcsúznia tőlünk, és hazafelé 

kellett indulnia. 

 

A cikk végén szeretném megköszönni magyar barátomnak, Kálmánnak, aki nélkül ez a 

találkozó nem jöhetett volna létre. Csak az ő tárgyalókészségének és elkötelezettségének 

köszönhető, hogy itt találkozhattunk. Ez volt a 21. találkozó, amit együtt szerveztünk. 

Szeretném megköszönni a kemping és a fürdő vezetőségének, a kemping területét tisztán tartó 

személyzetnek, és nektek, résztvevőknek is, hogy minden zökkenőmentesen és 

problémamentesen ment. Meglepődhettek, de azoknak is köszönetet kell mondanom, akik 



különféle okok miatt az utolsó pillanatban nem tudtak részt venni a találkozón. Köszönetet 

kell mondanom nekik, hogy értesítettek minket erről, és szomorúan elnézést kértek. Sajnos 

más találkozókon ez nem így van. 

 

Tartózkodásunk alatt sokan kérdeztétek, hogy melyik termálfürdőket fogjuk meglátogatni 

2026-ban.  

 

Íme a 2026-os ajánlat: 

 

Húsvétkor április 2. és 12. között a PZM lakókocsizóival találkozhatunk a kiskunmajsai 

Jonathermal Gyógy- és a Élményfürdőben. 

 

A pozsonyi Aranyhomok (Zlaté Piesky) 29. Dahlie Rallye szeptember 3. és 6. között lesz. 

 

Csehország, Szlovákia és a lengyel ŁKCC és PZM klubok kempingeseinek találkozójára 

szeptember 7. és 14. között kerül sor, a hajdúszoboszlói magyar termálfürdőben.  

 

A kempingesek őszi találkozója október 23. és november 1. között lesz. Hogy hol – még nem 

ismert.  

Részletesebb információkat és a jelentkezési lapot hamarosan közzétesszük klubunk 

weboldalán, a www.campingclubroznov.cz  címen. 

 

Zbyněk Vaňura 

2025. november 

http://www.campingclubroznov.cz/

